

Технический лист № 9.15. Версия от 02.2021

ЕХНОНИКОЛЬ

ТУ 20.30.12-126-72746455-2019

Разбавители для полимерных материалов TAIKOR



Описание продукции:

Разбавители TAIKOR Thinner для полимерных материалов TAIKOR

TAIKOR Thinner 01 – разбавитель для грунтовки TAIKOR Primer 150 и эмали TAIKOR Top 425.

TAIKOR Thinner 02 – разбавитель для грунтовки TAIKOR Primer 140.

TAIKOR Thinner 03 – разбавитель для грунт-эмали TAIKOR Top 490.

TAIKOR Thinner 04 – разбавитель для грунт-эмали TAIKOR Top 440.

Разбавители для полимерных материалов TAIKOR представлены в таблице 1.

Область применения:

Применяется для разбавления полимерных материалов, используемых для защиты бетонных, железобетонных и металлических конструкций.

Основные характеристики:

Наименование показателя	Ед. изм.	Значение	Метод испытания
TAIKOR Thinner 01			
Внешний вид		Прозрачная жидкость без механических примесей	Визуально
Плотность, при температуре (23±2) °C	г/см ³	0,871-0,878	ΓΟCT 18995.1
TAIKOR Thinner 02			
Внешний вид		Бесцветная или слегка жёлтая прозрачная жидкость, не содержащая посторонних примесей и воды	Визуально
Плотность, при температуре (23±2) °C	г/см ³	0,860-0,880	ΓΟCT 18995.1
TAIKOR Thinner 03			
Внешний вид		Бесцветная или слегка жёлтая прозрачная жидкость, не содержащая посторонних примесей и воды	Визуально
Плотность, при температуре (23±2) °C	г/см ³	0,830-0,880	ΓΟCT 18995.1
TAIKOR Thinner 04			
Внешний вид		Бесцветная или слегка жёлтая прозрачная жидкость, не содержащая посторонних примесей и воды	Визуально
Плотность, при температуре (23±2) °C	г/см ³	0,800-0,820	ΓΟCT 18995.1

Производство работ:

Перед применением разбавители TAIKOR Thinner и соответствующие материалы TAIKOR должны быть выдержаны при температуре не ниже +18 °C в течение суток.

TAIKOR Thinner добавляется для разбавления только после смешивания компонентов A и B полимерных материалов и выдержки их в течение 10-15 мин после смешения.

Стандартное количество разбавителя 5-10 % по массе материала. В отдельных случаях (по согласованию с технической службой ТехноНИКОЛЬ) допускается разбавление до 15-20 % по массе и более. Допустимое количество разбавителя в каждом случае необходимо смотреть в технических листах и инструкциях на отдельные материалы и системы TAIKOR.

Хранение:

Хранить в сухом, защищенном от солнечных лучей месте, в неповрежденной оригинальной упаковке при температуре от минус 30 °C до плюс 35 °C. Гарантийный срок хранения – 12 месяцев.

Транспортирование:

Транспортирование материала должно производиться в соответствие с требованиями ГОСТ 9980.5-2009. Перевозка материала осуществляется всеми видами транспорта крытого типа.

Сведения об упаковке:

Ведро 16 кг.